

## Ausztria I. – Esterházy vár

2017. szeptember 30-október 1. (szombat-vasárnap)

### A fraknói vár tárlatvezetéssel



A középkori várat a Nagymartoni grófok építették, akik új lakhelyük után „Fraknó urainak” is nevezték magukat. Ebből a korszakból származik a Nagymartoni grófok címerével díszített öregtorony, illetve a nagy torony is. 1450 körül kihalt a család férfi ága, és a vár 170 évre a Habsburgok tulajdonába került, akik azt Weißpriach és Hardegg grófjainak adták zálogba. Ebben az időszakban a várban nem történtek jelentős építészeti változtatások.

Mivel Esterházy Miklós az északkelet-magyarországi munkácsi uradalmat átengedte Bethlen Gábor erdélyi fejedelemnek, cserébe 1622-ben II. Ferdinánd császártól megkapta Fraknó várát és az uradalmat, amely négy évvel később az örökös grófi címmel együtt örökölhető birtokká vált. Gróf Esterházy Miklós nádor ezután elkezdte a dűledező vár hatalmas erődítménnyé való bővítését. Elkészült az alaposan megerősített bástyaöv, 1632-től a várkapolnán, 1642-től pedig a kincstáron, illetve az új lakoszárnyakon dolgoztak.

Fia, Pál a XVII. század második felében Domenico Carlone tervei alapján és a hercegi építőmester, Simone Retacco kivitelezésében kezdte el a fellegvár kiépítését.

### A Myrafälle



Ausztriában, Muggendorf mellett egy igazi kis ékszerdobozra bukkanunk. A Myra-patak egy szurdokban, óriási sziklák között zúdul le több, kisebb vízesés formájában, körülbelül 600 méteren át. A vízeséseket egy kitáblázott témaút mentén, jól kiépített fahidakon és lépcsőkön járhatjuk be.

### **Kőszeg – 2 órás városnézés idegenvezetővel**



Kőszeg egy 12 000 fős hangulatos kisváros Magyarország nyugati határszélén. Történelmi belvárosa, felújított terei rengeteg látnivalót és érdekességet kínálnak az ide látogató turistáknak.

Gazdag történelméből kiemelkedik az 1532-es török ostrom, amikor is a maréknyi várvédő Jurisics Miklós vezetésével visszaveri a százezres török hadsereg támadását.

Kőszegen található Magyarország három patikamúzeumából kettő, de mindenkinek látnia kell a vármúzeumot vagy a kilátást a Hősök-tornyából. Ugyancsak Kőszegen található Magyarország legkisebb lakóháza is.

